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Naczelne deliberacje 

„Emocje są częścią naszego człowieczeństwa.” 

– Daniel Goleman 

 

 

 

 

 

 

 

Emocje towarzyszą nam każdego dnia - nadają kolor wspomnieniom, wpływają 

na nasze decyzje i pomagają budować relacje z innymi. To dzięki nim 

odczuwamy radość, wzruszenie, ekscytację, ale także smutek czy niepewność. 

Choć są niewidoczne, mają ogromną moc kształtowania naszego świata  

i sposobu, w jaki go postrzegamy. 

Właśnie temu niezwykłemu światu uczuć poświęcone jest najnowsze wydanie 

„Newsville”. To wydanie zachęca do lepszego poznania siebie i odkrycia 

bogactwa ludzkich uczuć. 

Życzę przyjemnej lektury! 

W imieniu swoim oraz redakcji  
Avis Blackrose 
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Z magicznej biblioteczki 

Półka z filmami 

„W głowie się nie mieści” – reż. Pete Docter  

Płakanie pomaga mi zwolnić i odciąć się od ciężaru problemów. 

Film opowiada o 11-letniej Riley, która przeprowadza 

się z rodzicami do nowego miasta. W jej głowie działają 

emocje: Radość, Smutek, Gniew, Strach  

i Odraza. Muszą one pomóc dziewczynce odnaleźć się 

w nowej sytuacji i poradzić sobie ze zmianami.  

„W głowie się nie mieści” to wzruszający i zabawny 

film, który pokazuje, jak ważne są wszystkie emocje  

w naszym życiu. Emocje towarzyszą nam każdego dnia. 

Czasami czujemy radość, innym razem smutek, złość czy strach. 

„W głowie się nie mieści 2” – reż. Pete Docter  

Nie możesz powstrzymać Riley przed dorastaniem. To właśnie jest 

w tym piękne. 

Jest to kontynuacja popularnej animacji 

studia Pixar. Główną bohaterką ponownie 

jest Riley, która wkracza w okres 

nastoletni. W jej umyśle nadal działają 

znane emocje: Radość, Smutek, Gniew, 

Strach i Odraza. Jednak wraz  

z dojrzewaniem pojawiają się nowe 

postacie, między innymi Niepokój, Wstyd, Zazdrość oraz Nuda. Film w ciekawy  

i przystępny sposób pokazuje, jak skomplikowany może być świat emocji.  



 

 5 

Kącik muzyczny 

„Happy” – Pharell Williams 

(funk) 

Happy, czyli szczęśliwy, wesoły lub radosny. 

Autorem, producentem i wykonawcą tego utworu jest 

Pharrell Williams. Piosenka powstała w 2013 roku 

i była nominowana do Oscara jako Najlepsza 

Piosenka Oryginalna do wspomnianego wyżej filmu. 

Jest manifestem optymizmu, wolności i radości. Od 

pierwszych taktów ma się ochotę wstać i tańczyć. Jest 

pełen energii, szczęścia i pozytywnego spojrzenia na 

otaczający nas świat. Uczy samoakceptacji i dumy z samego siebie. To jest pierwszy  

w historii utwór, do którego nagrano 24-godzinny teledysk. Jego krótsza telewizyjna 

wersja ma ok. 4 minut i jest montażem scen z dobowej wersji.  

 

„Stefania” – Kalush Orchestra 

(pop/hip-hop) 

Emocje towarzyszące dzieciom to najczęściej: radość, 

szczęście, zmartwienia, smutek, tęsknota, a czasem 

 i złość. Tytułowa Stefania to Matka autora tekstu 

Ołeha Psiuka. Przywołuje on swoje wspomnienia, 

nostalgiczną przeszłość, trudy macierzyństwa, zdając 

sobie sprawę, jak wiele Matka dla niego zrobiła. Utwór 

jest połączeniem rapu z popem i elementami muzyki 

ludowej, które słychać w dźwiękach sopilki  

i telenki (rodzaje fletu). Słuchając go, chce się tańczyć, śpiewać, wzruszać. Singiel 

wydany 7 lutego 2022 roku wystartował w konkursie Eurowizji  

w tym samym roku i wygrał. Teledysk do tego utworu oddaje hołd kobietom służącym 

w Siłach Zbrojnych Ukrainy. Pokazuje siłę do walki o to, co się kocha i co jest ważne! 

 

https://www.youtube.com/watch?reload=9&v=ZbZSe6N_BXs
https://www.youtube.com/watch?v=Z8Z51no1TD0
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„Clair de lune”– Claude Debussy 

(muzyka klasyczna) 

Jednym z najbardziej znanych utworów 

fortepianowych na świecie jest „Clair de Lune” 

autorstwa Claude’a Debussy’ego, francuskiego 

kompozytora, żyjącego na przełomie XIX I XX 

wieku. Tytuł oznacza po francusku „Światło 

księżyca”, a sam utwór pochodzi z suity „Suite 

bergamasque”. Pierwsza wersja utworu powstała 

w XIX wieku, ale Debussy dopracował ją przez 

wiele lat. Kompozycja została ukończona w 1905 

roku i należy do utworów z gatunku muzyki klasycznej z okresu impresjonistycznego. 

Tak samo jak impresjonizm w malarstwie, w muzyce inspirowano się naturą oraz 

ulotnymi chwilami co doskonale słychać w tym utworze. Słuchacz może odnieść 

wrażenie, że obserwuje cichy krajobraz skąpany w księżycowym świetle. Słuchając 

„Clair de lune”, można odczuć wiele emocji jednocześnie – spokój, nostalgię, 

marzycielskość, a czasem nawet lekki smutek. Utwór często wykorzystywany  

w filmach, ponieważ jego melodia potrafi stworzyć tajemniczą atmosferę. Mimo że od 

powstania „Clair de lune” minęło ponad sto lat, utwór nadal zachwyca słuchaczy na 

całym świecie. Jest dowodem na to, że muzyka nie potrzebuje słów, aby poruszać 

serca i opowiadać o emocjach. 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=CvFH_6DNRCY
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Horoskopy 

Baran (21.03 – 20.04) 

Gdy iskra spotyka się z lipcowym żarem, ogień nie gaśnie – on staje 

się czystym światłem, które prowadzi innych przez mrok 

najtrudniejszych wyzwań. 

Dla Baranów lipiec w murach szkoły nie będzie 

czasem narzekania na brak wakacji, lecz czasem 

bezprecedensowej dominacji na polu naukowym 

i magicznym. Gwałtowne zwroty akcji oraz 

magnetyczna pewność siebie zdominują życie 

osobiste w tym letnim okresie, nie pozwalając na 

ani chwilę nudy w szkolnych murach.  

W przypadku singli oznacza to czas 

spektakularnych podbojów, gdzie osobista 

charyzma zacznie mocno przyciągać spojrzenia na korytarzach i błoniach. Jeśli 

natomiast mowa o osobach w stałych relacjach, lipiec przyniesie potrzebę 

odświeżenia atmosfery i przełamania rutyny, która mogła wkraść się przez natłok 

nauki.  

Magiczna rada na lipiec: Zaleca się, aby Barany pamiętały, że prawdziwa odwaga 

to nie tylko atak, ale też umiejętność przyznania się do zmęczenia.  

Zaklęcie dla Barana: „Ignis Accelerare”1 pozwoli Bananom na błyskawiczne 

odzyskanie koncentracji i energii sprawiając, że ich zaklęcia będą rzucane  

z szybkością i precyzją błyskawicy. 

Na co uważać?: Pilnuj swojej różdżki, bo w Twoich rękach w tym miesiącu może 

ona działać z siłą, która zaskoczy nawet Ciebie, grożąc przypadkowym podpaleniem 

szkolnego pergaminu! 

                                                   
1 Wszystkie zaklęcia występujące w horoskopie nie są prawdziwymi zaklęciami z serii „Harry Potter” 
a jedynie wytworem wyobraźni redaktorek, dla urozmaicenia. 
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BYK (21.04 – 20.05) 

Gdy ziemia pod stopami tętni lipcowym rytmem nauki, siła nie 

płynie z pośpiechu, lecz z niezłomnej cierpliwości, która pozwala 

każdemu ziarnu wiedzy kiełkować w potężny dar. 

Dla osób spod znaku Byka lipiec w szkole będzie 

okresem, w którym solidne podejście do 

obowiązków przyniesie wymierne korzyści, 

mimo nietypowego czasu trwania roku 

szkolnego. Magia w tym miesiącu powinna 

skupić się na trwałości i praktycznym 

zastosowaniu zdobytych umiejętności, 

szczególnie w dziedzinie zielarstwa czy magii 

ziemi. Osoby poszukujące miłości powinny  

w tym miesiącu zwrócić uwagę na kogoś, kto emanuje cierpliwością i potrafi stworzyć 

wokół siebie aurę domowego ciepła - wspólne spędzanie czasu w zielonych zakątkach 

szkolnych ogrodów może stać się fundamentem pod trwałe, powoli rozwijające się 

uczucie. Z kolei w stałych związkach lipiec upłynie pod znakiem dbania o wspólny 

komfort i celebrowania małych, codziennych rytuałów po intensywnych wykładach. 

Podarowanie partnerowi odrobiny luksusu w postaci relaksującego naparu czy 

wspólne urządzanie kącika do nauki w dormitorium pogłębi wzajemne przywiązanie  

i przyniesie tak potrzebną harmonię! 

Magiczna rada na lipiec: Zaleca się, aby w lipcu zadbać o estetyczną i pełną 

kojących zapachów przestrzeń do nauki, co pozwoli zachować wysoką koncentrację 

mimo letnich upałów. 

Zaklęcie dla Byka: „Terra Fyrma” pozwoli na zachowanie trzeźwości umysłu  

i emocjonalnej równowagi, gruntując energię nawet w najbardziej chaotycznych 

momentach semestru. 

Na co uważać?: Uważaj by potrzeba luksusu i odpoczynku nie kolidowała z rygorem 

szkolnym, co mogłoby prowadzić do niepotrzebnych zaległości w nauce. 
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BLIŹNIĘTA (21.05 – 21.06) 

Prawdziwa mądrość nie polega na posiadaniu jednej odpowiedzi, 

lecz na zadawaniu tysiąca pytań, które rozszczepiają rzeczywistość 

na nieskończoną liczbę magicznych możliwości. 

Dla osób spod znaku Bliźniąt lipiec w Ramesville 

będzie okresem niezwykłej aktywności umysłowej, 

gdzie trwający rok szkolny stanie się idealnym 

polem do testowania nowych teorii  

i błyskawicznego przyswajania wiedzy. Magia  

w tym miesiącu powinna opierać się na 

komunikacji i werbalizacji intencji, co uczyni 

zaklęcia niewerbalne wyjątkowym wyzwaniem, ale 

i szansą na popisanie się kunsztem. Dla singli serce 

może zabić szybciej dla osoby, która zaimponuje ciętym dowcipem lub 

nieszablonowym podejściem do trudnych zagadnień z zakresu numerologii. Nowe 

znajomości zawierane podczas wspólnych projektów grupowych będą opierać się na 

wzajemnej ciekawości, a letnia aura sprzyjać będzie lekkim, pełnym humoru flirtom, 

które bez trudu mogą przerodzić się w głębszą fascynację. W stałych związkach 

natomiast czerpanie satysfakcji ze wspólnego odkrywania sekretów szkoły pozwoli na 

odświeżenie więzi i uniknięcie rutyny, a otwartość na potrzeby partnera pomoże 

utrzymać idealną równowagę między bliskością a potrzebą niezależności! 

Magiczna rada na lipiec: Wyznaczenie priorytetów pozwoli uniknąć 

powierzchowności i nadmiaru bodźców, które mogą towarzyszyć lipcowemu 

semestrowi w Ramesville. 

Zaklęcie dla Bliźniąt: „Mentis Multiplex” pozwoli na błyskawiczne kojarzenie 

faktów i jednoczesne przetwarzanie wielu strumieni magicznych informacji bez 

ryzyka przeciążenia umysłowego. 

Na co uważać?: Pilnuj by wakacyjne plotki rozprzestrzeniające się w Ramesville nie 

wpłynęły negatywnie na ważne sojusze i relacje z kadrą pedagogiczną. 



 

 10 

RAK (22.06 – 22.07) 

Prawdziwa moc nie polega na stawianiu niezdobytych murów, lecz 

na płynięciu z nurtem emocji, które potrafią drążyć najtwardsze 

skały przeznaczenia. 

Dla osób spod znaku Raka lipiec w Ramesville 

będzie okresem głębokiego dostrojenia do 

własnej intuicji, co okaże się kluczowe podczas 

trwającego roku szkolnego. Magia w tym 

miesiącu powinna opierać się na ochronie  

i wspieraniu najbliższego otoczenia, a szczególne 

sukcesy przewiduje się w dziedzinach 

wymagających empatii oraz wyczucia energii, 

takich jak wróżbiarstwo czy opieka nad 

magicznymi stworzeniami. Samotne serca mogą w tym okresie poczuć silne 

przyciąganie do kogoś, kto potrafi docenić cudzą wrażliwość i bezinteresowną dbałość 

o drugiego człowieka - nowe znajomości rodzące się w atmosferze wzajemnego 

zaufania będą miały szansę na przekształcenie się w głębokie relacje oparte na 

intuicyjnym rozumieniu potrzeb. W tym samym czasie w stałych relacjach - czerpanie 

siły z bliskości i wspólnego tworzenia przytulnej atmosfery pozwoli na potężne 

umocnienie związku. Otwartość na dzielenie się lękami sprawi, że relacja stanie się 

nierozerwalnym fundamentem, pozwalającym przetrwać każdą emocjonalną burzę  

w murach uczelni.  

Magiczna rada na lipiec: Warto pamiętać, że dbanie o własny dobrostan 

psychiczny i emocjonalny jest fundamentem skutecznej nauki, a nie stratą cennego 

czasu w trakcie semestru. 

Zaklęcie dla Raka: „Tutamen Animae” stworzy niewidzialną barierę chroniącą 

przed negatywnymi emocjami otoczenia i pozwala na zachowanie wewnętrznego 

spokoju w najbardziej stresujących dniach. 

Na co uważać?: Pilnuj by wakacyjna tęsknota za domem nie przysłoniła 

fascynujących możliwości, jakie oferuje letni program nauczania w Ramesville. 
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LEW (23.0 – 23.08) 

Prawdziwe słońce nie zachodzi wraz z końcem dnia, lecz płonie 

niezmiennym blaskiem w sercu tego, kto ma odwagę przewodzić 

innym, gdy niebo powija żar lipca. 

Dla osób spod znaku Lwa lipiec w murach szkoły 

będzie czasem absolutnego triumfu  

i manifestacji potęgi, co w samym środku roku 

szkolnego pozwoli na zajęcie należnego miejsca 

w centrum wydarzeń. W połowie miesiąca 

nadarzy się okazja do zaprezentowania swoich 

umiejętności przed szerszym audytorium, co 

może zaowocować prestiżowym wyróżnieniem 

lub zdobyciem rekordowej liczby punktów dla 

swojego domu. Jeśli chodzi o singli, to ich magnetyczna aura będzie w tym miesiącu 

tak silna, że przyciągnie uwagę nawet najbardziej skrytych i niedostępnych osób,  

a letni semestr stanie się tłem dla romansu przypominającego najpiękniejsze legendy. 

Z perspektywy osób zaangażowanych w stałe relacje, kluczem do sukcesu będzie 

czerpanie radości ze wspólnych osiągnięć i wzajemne motywowanie się do nauki. 

Warto jednak pamiętać o szczerym docenianiu wkładu partnera, ponieważ wspólne 

świętowanie małych zwycięstw przy blasku świec sprawi, że uczucie zapłonie nowym, 

wyjątkowo trwałym płomieniem.  

Magiczna rada na lipiec: Kluczem do trwałego szacunku w tym semestrze będzie 

umiejętność dzielenia się blaskiem z innymi - pomagając mniej uzdolnionym kolegom 

w opanowaniu trudnych zaklęć. 

Zaklęcie dla Lwa: „Splendor Aeternus” sprawi, że aura Lwów stanie się niemożliwa 

do zignorowania, dodając pewność siebie w każdym wystąpieniu publicznym  

i wzmacniając siłę rzucanych uroków. 

Na co uważać?: Wystrzegaj się pychy i lekceważenia drobnych błędów, które mogą 

zrujnować nawet najdoskonalszy pokaz magii. 
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PANNA (24.08 – 22.09) 

Prawdziwa potęga nie drzemie w głośnym wybuchu, lecz  

w precyzji, z jaką układa się ziarna piasku w klepsydrze 

przeznaczenia, bo tylko oko dostrzegając detal widzi całość magii. 

Dla osób spod znaku Panny lipiec w szkole 

będzie okresem krystalizacji wiedzy  

i porządkowania magicznych zasobów w samym 

środku intensywnego semestru. Zaleca się 

szlifowanie magii użytkowej i dopracowywanie 

detali, które inni uczniowie zazwyczaj 

bagatelizują, a które w lipcu staną się 

najsilniejszą kartą przetargową w akademickiej 

rywalizacji. Samotne osoby powinny szukać 

swojej drugiej połówki w ciszy bibliotecznych sal, a nie na głośnych spotkaniach; 

wspólna praca nad trudnym skryptem lub pomoc w korekcie pergaminu wywoła 

niespodziewane, głębokie iskrzenie oparte na szacunku. W tym samym okresie  

w trwałych związkach czerpanie satysfakcji z budowania bezpiecznej przystani pośród 

szkolnego chaosu scementuje relację. Wyciszenie wewnętrznego krytyka i skupienie 

się na drobnych gestach troski, takich jak parzenie ziół regenerujących po ciężkim 

dniu, wzmocni więź mocniej niż jakiekolwiek widowiskowe deklaracje! 

Magiczna rada na lipiec: Pozwolenie sobie na drobne odstępstwa od rutyny 

otworzy drzwi do kreatywnych odkryć, których nie przewidział żaden oficjalny 

program nauczania w szkole. 

Zaklęcie dla Panny: „Claritas Myntis” pozwoli na błyskawiczne wyostrzenie 

zmysłów i dostrzeżenie ukrytych struktur w otaczającej rzeczywistości, chroniąc przed 

magicznym przebodźcowaniem podczas trudnych sprawdzianów. 

Na co uważać?: Zachowaj czujność przy poprawianiu starych pergaminów, gdyż 

niektóre pomyłki starożytnych magów były celowymi pułapkami na zbyt dociekliwych 

badaczy. Warto też pilnować, by szczerość w wytykaniu błędów innym uczniom nie 

została odebrana jako brak empatii, co mogłoby ochłodzić relacje w dormitorium. 
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WAGA (23.09 – 23.10) 

Gdy szale przeznaczenia drżą pod dotykiem letniego wiatru, 

prawdziwy mistrz nie szuka ciężaru, lecz doskonałego punktu 

oparcia, w którym piękno i moc stają się jednym. 

Lipcowy semestr w szkole przyniesie Wagom 

nieustanną potrzebę godzenia naukowych 

rygorów z dbałością o wewnętrzny spokój. Ich 

aura w tym czasie zacznie sprzyjać dyplomacji 

oraz zaklęciom iluzorycznym, co okaże się 

niezwykle przydatne podczas łagodzenia napięć 

narastających w grupie rówieśniczej. Dla singli 

oznacza to szansę na szybsze bicie serca wobec 

kogoś, kto oczaruje otoczenie nienagannymi 

manierami i artystycznym podejściem do codziennych obowiązków, co podczas 

wieczornych rozmów na szkolnych błoniach może niepostrzeżenie przerodzić się  

w głęboką fascynację. Z kolei w stałych relacjach zdolność do kompromisu i intuicyjne 

wyczucie potrzeb partnera staną się głównym filarem, na którym przetrwa się 

trudniejszy moment semestru. Zamiast unosić się dumą przy drobnych 

nieporozumieniach, postawienie na wspólne celebracje małych sukcesów pozwoli 

utrzymać płomień uczucia w stabilnej równowadze. 

Magiczna rada na lipiec: Pamiętaj, że dążenie do ideału nie powinno stać się 

pułapką uniemożliwiającą podjęcie jakiejkolwiek decyzji w obawie przed błędem. 

Zaklęcie dla Wagi: „Aequilibrium Vermul” zagwarantuje Wagom natychmiastowe 

odzyskanie spokoju ducha i sprawi, że każda decyzja podjęta w tym miesiącu będzie 

sprawiedliwa. 

Na co uważać?: Pilnuj by chęć przypodobania się wszystkim dookoła nie sprawiła, 

że stracisz z oczu własne cele akademickie i osobiste. 
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SKORPION (24.10 – 22.11) 

Najgłębsze prawdy rodzą się w ciemności, tam gdzie inni boją się 

spojrzeć – lipiec nie prosi o wyjście na słońce, lecz o okiełznanie 

ognia, który płonie wewnątrz duszy. 

Lipcowy semestr w Ramesville zmusi osoby spod 

znaku Skorpiona do intensywnego badania 

granic własnych możliwości, co w warunkach 

trwającej nauki zaowocuje fascynacją trudnymi, 

zapomnianymi dziedzinami magii. Podczas gdy 

otoczenie może odczuwać znużenie letnim 

rygorem, tutaj nastąpi maksymalne skupienie na 

drążeniu tajemnic ukrytych pod powierzchnią 

podręcznikowych definicji. Całkowita rezygnacja 

z powierzchownych znajomości na rzecz budowania więzi o głębokiej, wręcz 

magnetycznej intensywności stanie się znakiem rozpoznawczym tego miesiąca. Dla 

singli oznacza to, że serce może zostać przyciągnięte przez osobę o niezwykle silnym 

charakterze, która nie przestraszy się emocjonalnej głębi i tajemniczości. Z kolei dla 

osób w relacjach kluczem do zachowania harmonii stanie się czerpanie siły  

z wzajemnego zaufania; unikanie podejrzliwości i dopuszczenie partnera do swojego 

wewnętrznego sanktuarium przyniesie transformację czyniącą tę relację 

nierozerwalną! 

Magiczna rada na lipiec: Warto pamiętać, że prawdziwa siła tkwi w absolutnej 

kontroli nad własnymi emocjami i cieniem, a nie w ciągłym demonstrowaniu swojej 

przewagi nad resztą grupy w Ramesville. 

Zaklęcie dla Skorpiona: „Revelatio Occelta” zagwarantuje natychmiastowe 

przeniknięcie każdej iluzji i pozwoli na dostrzeżenie ukrytych motywów u ludzi 

spotykanych na szkolnych błoniach. 

Na co uważać?: Pilnuj swoich sekretów oraz planów badawczych, które powinny 

pozostać poza zasięgiem wzroku zbyt dociekliwych współmieszkańców dormitorium. 
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STRZELEC (23.11 – 21.12) 

Strzała wypuszczona w lipcowe niebo nie szuka najbliższego celu, 

lecz przecina horyzont, by odnaleźć prawdę ukrytą za zasłoną 

rutyny – nauka to nie więzienie, lecz mapa nowej przygody. 

Lipcowy rok szkolny w Ramesville stanie się dla 

osób spod znaku Strzelca katalizatorem do 

przełamywania schematów i poszukiwania 

wiedzy daleko wykraczającej poza oficjalny 

program nauczania. Magia w tym okresie będzie 

cechować się niezwykłym rozmachem oraz 

optymizmem, co pozwoli na bezproblemowe 

opanowanie trudnych zagadnień z zakresu magii 

przestrzennej, astrologii czy międzynarodowego 

prawa magicznego. Dla singli oznacza to, że serce może zabić mocniej podczas 

spontanicznych dyskusji na szkolnych błoniach lub w trakcie wspólnych, nocnych 

obserwacji gwiazd na wieży astronomicznej. Z kolei dla osób w relacjach kluczem do 

utrzymania harmonii pośród szkolnych obowiązków stanie się unikanie emocjonalnej 

rutyny i dawanie sobie nawzajem przestrzeni na indywidualne pasje. Wspólne 

planowanie weekendowych ucieczek od podręczników czy organizowanie 

miniaturowych wypraw w nieznane rejony szkolnych włości sprawi, że letni semestr 

zamiast przytłaczać, rozpali uczucie na nowo!  

Magiczna rada na lipiec: Warto pamiętać, że nawet najwspanialszy lot potrzebuje 

bezpiecznego lądowiska, a wielkie idee wymagają solidnych fundamentów, by mogły 

przetrwać akademicką weryfikację. 

Zaklęcie dla Strzelca: „Spatium Amplio” pozwoli na natychmiastowe poszerzenie 

perspektywy i dostrzeżenie nowych, alternatywnych ścieżek wyjścia z każdej, nawet 

najbardziej zawiłej sytuacji naukowej. 

Na co uważać?: Wystrzegaj się słomianego zapału i tendencji do porzucania 

trudnych projektów w połowie drogi na rzecz nowych, ciekawszych pomysłów. 
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KOZIOROŻEC (22.12 – 20.01) 

Szczyt góry nie należy do tych, którzy biegną najszybciej, lecz do 

tych, których krok jest najbardziej niezłomny – lipcowy żar nie 

stopi fundamentów Twojej dyscypliny. 

Dla osób spod znaku Wodnika środek lata  

w Ramesville przyniesie falę gwałtownych olśnień  

i łamania magicznych konwenansów. To idealny 

moment na zrzeszenie wokół siebie grupy 

podobnie myślących wizjonerów i założenie 

tajnego koła naukowego, które zamiast powtarzać 

nudne formułki, zajmie się badaniem anomalii 

czasoprzestrzennych. W sferze emocjonalnej lipiec 

upłynie pod znakiem poszukiwania bratniej duszy 

na poziomie czystej idei, z dala od utartych schematów i tradycyjnych romansów. Dla 

singli oznacza to, że magnetyczna i nieco ekscentryczna aura przyciągnie osoby 

zmęczone szkolną sztampą i rutyną wykładów. Z kolei dla osób w relacjach kluczowe 

stanie się wywalczenie przestrzeni na własne pasje pośród natłoku codziennych 

obowiązków w Ramesville. Unikanie rutyny i emocjonalnego osaczenia pozwoli na 

odświeżenie formuły związku, a partner, który uszanuje tę potrzebę wolności, zyska  

u swojego boku niezwykle inspirującego i oddanego towarzysza na resztę semestru.  

Magiczna rada na lipiec: Warto pamiętać, że bycie unikalnym wizjonerem to 

wielki dar, ale nawet najbardziej genialny umysł musi czasem zejść na ziemię i zadbać 

o prozaiczne obowiązki. 

Zaklęcie dla Koziorożca: „Nova Mens” otworzy trzecie oko na rozwiązania 

problemów, które wcześniej wydawały się nie do pokonania, i przywoła nagłe błyski 

genialnych pomysłów podczas trudnych klasówek. 

Na co uważać?: Wystrzegaj się emocjonalnego dystansowania, które 

współmieszkańcy dormitorium mogą łatwo pomylić z arogancją lub brakiem empatii. 
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WODNIK(21.01 – 19.02) 

Prawdziwy buntownik nie walczy z wiatrem, on staje się 

huraganem, który zmienia kierunek wszystkich wiatrowskazów – 

lipiec to czas, by Twój umysł opuścił orbitę przewidywalności. 

Niezwykła fala gwałtownych olśnień i łamania 

magicznych konwenansów czeka osoby urodzone 

pod znakiem Wodnika podczas tego letniego 

semestru w Ramesville. Głębokie, niemal 

telepatyczne porozumienie z drugą osobą 

zdominuje sferę sercową Ryb w nadchodzących 

tygodniach, spychając na dalszy plan 

powierzchowne szkolne flirty. Samotne serca 

mogą niespodziewanie odnaleźć bratnią duszę  

w kimś, kto dotychczas trzymał się na uboczu – wspólne milczenie w zacisznym kącie 

biblioteki lub ucieczka od hałasu szkolnego korytarza mogą stać się początkiem 

fascynującej, magnetycznej więzi. Z kolei w stałych związkach lipiec przyniesie czas 

emocjonalnego uzdrowienia i budowania bezpiecznego azylu przed stresem 

związanym z nauką. Dzielenie się najskrytszymi marzeniami oraz wspólne, wieczorne 

spacery nad brzegiem jeziora pozwolą na stopienie wszelkich barier, sprawiając, że 

relacja zyska zupełnie nowy wymiar wzajemnego zaufania i wsparcia!  

Magiczna rada na lipiec: Zanurzenie się we własnym świecie wyobraźni to 

wspaniała ucieczka, ale warto pamiętać, że najpiękniejsze magiczne idee potrzebują 

ziemskiego zakorzenienia, by mogły się zmaterializować. 

Zaklęcie dla Wodnika: „Fluctuo Sincere” pozwoli na idealne zharmonizowanie 

własnych emocji z otaczającą przestrzenią, chroniąc przed psychicznym zmęczeniem  

i chaosem myśli w trakcie ważnych testów. 

Na co uważać?: Pilnuj terminów i prozaicznych detali w magicznych recepturach, 

gdyż nadmierne rozmarzenie może doprowadzić do pomylenia kluczowych proporcji 

w eliksirach. 
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RYBY (0.02 – 20.03) 

Iskra, która drzemie w kamieniu, potrzebuje uderzenia, by stać się 

płomieniem – lipiec nie znosi wahania, a zwycięstwo w tym 

semestrze należy do tych, którzy pierwsi ruszą do ataku. 

Ogromny przypływ czystej, ognistej energii 

zdeterminuje najbliższe tygodnie w Ramesville 

dla wszystkich osób urodzonych pod znakiem 

Barana. Letni semestr, zamiast nużyć upałami, 

podziała na Ciebie jak wezwanie do działania, 

drastycznie zwiększając Twoją produktywność  

i chęć rywalizacji na polu akademickim. Sukces 

zapewni Ci bezkompromisowa wiara we własne 

siły i odwaga, by porzucić bezpieczną teorię na 

rzecz śmiałej, magicznej praktyki. W przypadku singli oznacza to czas 

spektakularnych podbojów, gdzie Twoja charyzma zacznie przyciągać spojrzenia na 

korytarzach i błoniach, a nowa znajomość może wybuchnąć nagłym, namiętnym 

uczuciem podczas wspólnych, wieczornych przygotowań do trudnych zaliczeń. Jeśli 

natomiast mowa o osobach w stałych relacjach, lipiec przyniesie potrzebę 

odświeżenia atmosfery i przełamania rutyny, która mogła wkraść się przez natłok 

nauki.  

Magiczna rada na lipiec: Pędzenie przed siebie z opuszczoną przyłbicą bywa 

imponujące, lecz czasem warto zwolnić bieg, by precyzyjnie ocenić ukształtowanie 

terenu przed ostatecznym starciem. 

Zaklęcie dla Ryb: „Impetus Kontrolis” pomoże w ułamku sekundy złączyć nadmiar 

emocji i energii w jeden, precyzyjny punkt, gwarantując maksymalną skuteczność 

rzucanych czarów. 

Na co uważać?: Uważaj by w ferworze naukowej rywalizacji nie przeoczyć 

subtelnych wskazówek i ostrzeżeń, które kadra profesorska zostawia między 

wierszami codziennych wykładów. 



 

 19 

Skrzacia kuchnia 
Bombowa Radość 

 

 

 

 

 

Składniki: 

 2 łyżeczki suszonej lawendy 

 2 duże cytryny 

 50 ml syropu blue curacao 

 1 łyżeczka cukru 

 1 granat 

 1 limonka 

 5 liści mięty 

 100 ml wrzącej wody 

 szczypta rozmarynu 

 kostki lodu

 

Przygotowanie:  

1) Zagotowujemy 100 militrów wody i w tak przygotowanym wrzątku moczymy  

2 łyżeczki suszonej lawendy przez minimum dziesięć minut. Następnie 

odstawiamy go do ostygnięcia na jakiś czas, jednocześnie dorzucając tam 

szczyptę rozmarynu. 

2) Cytryny dokładnie myjemy, a następnie wyciskamy z nich jak najwięcej soku. 

Granata obieramy i wydobywamy z niego garść drobnych owoców, które będą 

stanowić przełamanie całości napoju. 

3) Bierzemy dużą szklankę, której brzegi maczamy w syropie blue curacao,  

a następnie obtaczamy w cukrze.  Wlewamy sok z cytryny, a następnie 

odmierzamy około 50 mililitrów syropu blue curacao, który idealnie współgra  

z wcześniejszymi bazami smakowymi.  

4) Na sam koniec wrzucamy mięte i dorzucamy resztę owoców granatu, 

skraplając wszystko sokiem z limonki. 
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Łzy Stażystów 
 

 

 

 

 

 

Składniki: 

Kruche ciasto: 

 300 g mąki 

pszennej 

 100 g cukru 

 170 g masła 

 1 łyżeczka 

proszku do 

pieczenia 

 3 żółtka 

 

 

Masa serowa: 

 1 kg białego sera  

 100 ml oleju 

 120 g cukru 

pudru 

 1 budyń 

waniliowy 

 3 jajka 

 2 łyżki soku z 

cytryny 

 400 ml mleka 

Beza: 

 100 g drobnego 

cukru 

 3 białka 

 

 

 

 

Przygotowanie: 

1) Z mąki, proszku do pieczenia, cukru, masła i żółtek zagniatamy gładkie kruche 

ciasto, które następnie chłodzimy w lodówce przez 30 minut. Po tym czasie 

wykładamy je na formę do pieczenia, nakłuwamy i ponownie schładzamy. 

2) Ubijamy jajka z cukrem pudrem na puszystą masę, następnie dodajemy budyń, 

ser, olej, sok z cytryny i mleko. Mieszamy do połączenia składników. 

3) Masę wylewamy na przygotowany spód i pieczemy w temperaturze 180°C 

przez około 60 minut. 

4) W międzyczasie ubijamy białka na sztywną pianę, stopniowo dodając cukier. 

Po godzinie gotową bezę rozprowadzamy na wierzchu sernika i pieczemy 

jeszcze około 15 minut. 

5) Gotowe ciasto pozostawiamy do wystudzenia w lekko uchylonym piekarniku, 

 a następnie schładzamy przez kilka godzin w lodówce. Na powierzchni pojawią 

się charakterystyczne złote „łzy”, czyli znak, że deser jest gotowy do podania. 
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Makaron Smoczego Gniewu

Składniki: 

 500 g makaronu casareccia  

 150 ml śmietanki (30% lub 36%)  

 400 g piersi z kurczaka  

 10 sztuk pomidorków koktajlowych 

 170 g Harissa Pasta  

 oliwa 

 sól, pieprz

Przygotowanie:  

1) Kurczaka kroimy w kostkę i następnie przekładamy go do miski  

i mieszamy, dodając jedną łyżeczkę harissy, szczyptę soli oraz pieprzu. 

2) Na głęboką patelnię wlewamy dwie łyżki oliwy. Włączamy średni ogień  

i odczekujemy kilka minut, aż oliwa się rozgrzeje. Następnie dodajemy 

wcześniej przygotowanego kurczaka. W czasie, gdy kurczak się smaży, kroimy 

pomidorki koktajlowe na połówki. Gdy po przysmażeniu go z zewnątrz,  

w środku powinien być już odpowiednio usmażony, dodajemy pomidorki  

i pozostawiamy wszystko na mniejszym ogniu, aby zmiękły. 

3) Następnie dodajemy połowę słoiczka harissy i dokładnie mieszamy. Wlewamy 

śmietankę i zwiększamy moc grzania. W międzyczasie gotujemy makaron 

zgodnie z instrukcją na opakowaniu. Gdy będzie gotowy, odstawiamy garnek 

na bok i odlewamy do kubka niewielką ilość wody z gotowania makaronu. 

4) Makaron przekładamy na patelnię za pomocą łyżki sitkowej. Najlepiej nie 

odcedzać go przez durszlak, jednak jeśli nie mamy innej możliwości, 

odcedzamy go i jak najszybciej dodajemy do sosu. Mieszając makaron z sosem, 

zwiększamy ogień, jednocześnie pilnując, aby nic nie przypaliło się od spodu. 

Dodajemy pozostałą część harissy ze słoiczka. Gdy sos odpowiednio zgęstnieje, 

a cały makaron będzie równomiernie pokryty intensywnie czerwonym sosem, 

danie jest gotowe. 

Smacznego! 
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Zielnik wiedźmy 

Och witajcie! Proszę, rozgośćcie się i bierzcie łyk zimnego napoju. [Kobieta wskazała 

na naszykowaną tacę i sama usiadła na jednym z krzesełek, upijając łyk chłodnej 

owocowej herbaty.] Czy zastanawialiście się, dlaczego podczas walentynek albo 

najczęściej różę dajemy drugiej osobie? Albo dlaczego chryzantemy kładzione są na 

nagrobkach? Tulipany? Stokrotki? Można by powiedzieć, że znajdziemy roślinę, która 

byłaby odpowiednikiem naszych emocji. Ekscytujące nieprawdaż? 

No to zacznijmy od tych właśnie róż. Dla niektórych to typowo tandetny kwiatek do 

wręczenia, dla innych prawdziwy symbol miłości. 

Jednakże róże mają bogatą historie już od ponad tysięcy 

lat początkując w Chinach. Jednak to właśnie Grecy i 

Romanowie nadali róży ten romantyzm powiązując ją z 

Afrodytą - boginią miłości. Romanowie powstanie róży 

przypisują Florze - bogini kwiatów, która stworzyła ją z 

ciała nimfy, nektaru  

i zapachu. Różane kolce gdzieniegdzie są powiązane jako 

groty do strzał kupidyna. Może dlatego mamy 

powiedzenie, że „miłość boli”. Dlaczego więc kojarzymy 

ją z miłością? Głównie przez jej delikatność i elegancje, co kiedyś było wręcz 

oczekiwane na dworach. Moim skromnym zdaniem największy impakt na mnie kwiat 

ma na pogrzebach. Jako ostatnie romantyczne pożegnanie ukochanej osoby. Takie 

wiecie, oderwanie emocjonalno romantyczne. [Kobieta lekko zakryła swój uśmiech 

upijając herbaty.]  

To teraz chryzantemy! Co mają takiego w sobie? Ano są często głównym kwiatem 

na pogrzebach. Tak jak róża, chryzantemy były na początku powszechne w krajach 

Azjatyckich jak Chiny, gdzie były używane do jedzenia. W 1876 roku cesarz Meji 

ustanowił tzw. „Najwyższy Order Chryzantemy”. Który jest najważniejszym orderem 

w Japonii. Można go zdobyć nawet i pośmiertnie!  W Europie kwiat ten był raczej 

postrzegany odwrotnie, lecz dalej z dozą szacunku z racji swojej delikatności. 

Chryzantemy bowiem są postrzegane jako symbol śmierci i okazanie szacunku do 

zmarłego. Z punktu botanicznego, zakwitają one na przestrzeni października do 

samego grudnia, dlatego też w okresie Zaduszków była łatwo dostępna dla wszystkich.  
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Jest taka włoska legenda. W pewnej niezamożnej rodzinie, 

kobieta zaczęła podupadać na zdrowiu. Kiedy pierwszej 

zimnej pory Śmierć zawitała do domostwa, dziecko tej 

kobiety błagało by ta nie zabierała mu mamy. Śmierć 

czując coś w rodzaju współczucia postanowiła zawrzeć  

z nimi umowę. Obiecała dać matce tyle lat ile dziecko 

znajdzie, uzbiera i przyniesie płatek kwiatów. Następnego 

dnia dziecko jedynie uzbierało niewielką ilość płatków 

stokrotek. Niepocieszone jednak ilością porozrywało 

płatki na mniejsze części. Śmierć będąc pod wrażeniem 

determinacji i poświęcenia dotrzymała obietnicy, podarowała kobiecie wiele lat życia, 

a same płatki spięła w jeden kwiat o dużej ich ilości nazywając chryzantemą. Mimo 

swojego przydomku jest on taką nadzieją, że osoby po śmierci zaczną nowe, lepsze 

życie. 

Ostatnią rośliną na dziś będzie tulipan. Zostały znalezione 

w Kazachstańskich górach. Będąc pod wrażeniem ich 

piękna, kwiaty te zostały sprowadzone do imperium 

Tureckiego i zasadzone w Otomańskich ogrodach. Sama 

ich nazwa z perskiego oznacza turban, co jeszcze bardziej 

umocniło więź między tamtejszą społecznością. W czasie 

kiedy rozkwitały Sułtan organizował huczne przyjęcia na 

ich cześć. Dlatego są też kojarzone z uśmiechem  

i radością. Ich moment rozkwitu przypada na wiosnę, 

gdzie wszystko budzi się do życia. Najciekawszym 

historycznie momentem była „tulipmania” w Holandii. To właśnie tam ten kwiat miał 

swoją największą wartość. Nawet na tyle że jedna cebulka tulipana była wartością 

domu w Amsterdamie! Aktualnie, w Turcji dalej są urządzane festiwale tulipanowe,  

a w Holandii możemy nasycić oko przeróżnymi paletami kolorów jadąc przez 

tamtejsze drogi.  

Ach, ale się rozgadałam... Nie ma co rośliny bywają czasochłonne. [Kobieta prychnęła 

śmiechem.] Dziękuję wam za uwagę, mam nadzieję że w te ciepłe dni uważacie na 

siebie, a wasze emocje są tylko w pozytywnych barwach. Do usłyszenia następnym 

razem! 
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Pośród ankiet: Co Ramesiaki na to? 

W tym wydaniu postanowiliśmy przyjrzeć się emocjom, temu co wpływa 

na nasze decyzje, relacje, postrzeganie świata i towarzyszy nam 

niezmiennie każdego dnia. Dzięki waszym odpowiedziom mogliśmy 

sprawdzić jakie znaczenie mają one w codziennym życiu. Zapraszamy do 

zapoznania się z wynikami ankiety. Życzymy miłego czytania! 

 

Najwięcej osób wskazało, że emocje są przede wszystkim sposobem wyrażania 

siebie. Wynik pokazuje, że dla wielu z was emocje stanowią ważny element 

komunikacji i pozwalają pokazać innym swoje uczucia i myśli. Niewiele mniej głosów 

zdobyła odpowiedź związana z codziennym życiem. Oznacza to, że uczestnicy ankiety 

dostrzegają jak dużą rolę emocje odgrywają w zwykłych, codziennych sytuacjach  

i podejmowanych przez nas decyzjach. 

 

15,6% 

33,3% 

15,6% 

35,6% 

Z czym najbardziej kojarzą Ci się emocje? 

Z relacjami 

Z codziennym życiem 

Ze wspomnieniami 

Ze sposobem wyrażania 
siebie 

53,3% 

13,3% 

24,4% 

8,9% 

Co powoduje u Ciebie poczucie spokoju? 

Muzyka 

Natura 

Sen 

Hobby 
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W tym pytaniu najwięcej osób wskazało muzykę, co pokazuje, że odgrywa ważną rolę 

w życiu wielu ankietowanych. Muzyka może pomagać w relaksie, poprawiać nastrój 

oraz pozwalać na chwilę odpoczynku od codziennych obowiązków i stresu. Wynik 

pokazuje, że dla wielu z was słuchanie muzyki jest jednym z najskuteczniejszych 

sposobów na odzyskanie wewnętrznej równowagi. 

 

Jako emocję, która najbardziej motywuje do działania najwięcej osób wskazało 

ambicję. Wynik sugeruje, że dla wielu ankietowanych chęć osiągania celów i ciągłego 

rozwoju jest silnym źródłem motywacji. Ambicja często pomaga pokonywać trudności 

i wytrwale dążyć do zamierzonych celów. 

 

W tym pytaniu najczęściej wybieraną odpowiedzią zostało zachowanie. Oznacza to, 

że uczestnicy ankiety często wyrażają swoje uczucia poprzez sposób w jaki reagują na 

różne sytuacje czy odnoszą się do innych ludzi. Wynik pokazuje, że emocje nie zawsze 

muszą zostać przekazane słowami, często można je zauważyć właśnie w codziennych 

działaniach, gestach i reakcjach. 

20,0% 

22,2% 

26,7% 

31,1% 

Która emocja jest Twoim motywatorem? 

Radość 

Stres 

Ekscytacja 

Ambicja 

6,7% 

15,6% 

13,3% 
64,4% 

W jaki sposób okazujesz emocje? 

Rozmową 

Mimiką 

Muzyką/Sztuką 

Zachowaniem 
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Kolejne pytanie dotyczyło emocji, które najczęściej towarzyszą słuchaniu muzyki. 

Najwięcej ankietowanych wskazało spokój. Wynik ten pokazuje, że muzyka jest dla 

wielu osób sposobem na wyciszenie się i odpoczynek od codziennego pośpiechu. 

Słuchanie ulubionych utworów pomaga uporządkować myśli i poprawić 

samopoczucie. Wasze odpowiedzi potwierdzają, że muzyka pozwala znaleźć chwilę 

wytchnienia. 

 

Zapytani o to, co najczęściej wpływa na nastrój ankietowani odpowiedzieli, że są to 

inni ludzie. Pokazuje to jak duże znaczenie mają relacje międzyludzkie  

w codziennym życiu. Kontakty z rodziną czy przyjaciółmi mogą zarówno poprawiać 

samopoczucie jak i wpływać na przeżywane emocje. Odpowiedzi sugerują, że 

otoczenie oraz osoby, z którymi spędzamy czas odgrywają ważną rolę w kształtowaniu 

naszego nastroju. 

42,2% 

24,4% 

15,6% 

17,8% 

Jakie emocje są towarzyszami przy muzyce? 

Spokój 

Nostalgia 

Radość 

Ekscytacja 

55,6% 

8,9% 

33,3% 

2,2% 

Kto najczęściej wpływa na Twój nastrój? 

Inni ludzie 

Pogoda 

Własne myśli 

Media społecznościowe 
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Kolejne pytanie dotyczyło emocji, która zdaniem ankietowanych jest najbardziej 

niezrozumiana przez innych. Najwięcej osób wskazało samotność. Wynik może 

sugerować, że uczucie to bywa trudne do zauważenia i zrozumienia przez otoczenie, 

ponieważ nie jest widoczne na pierwszy rzut oka. Samotność często pozostaje 

niezauważona przez ludzi wokół, jest to emocja, która według ankietowanych wymaga 

większej uwagi, zrozumienia oraz empatii. 

 

Najwięcej osób wskazało ciszę i spokój. Wynik ten pokazuje, że w codziennym życiu 

wiele osób ceni sobie chwilę wyciszenia i możliwość odpoczynku od nadmiaru 

wszelkich bodźców. Cisza i spokój pozwalają na regenerację i uporządkowanie myśli 

po intensywnym dniu.  To już wszystko co dla was przygotowaliśmy! Mamy nadzieję, 

że dobrze spędziliście czas czytając wyniki ankiety. Dziękujemy za uwagę i udział  

w ostatniej ankiecie. Do zobaczenia w następnych sondażach!  

15,6% 

20,0% 

42,2% 

22,2% 

Najbardziej niezrozumiana emocja to...? 

Smutek 

Złość 

Samotność 

Zazdrość 

26,7% 

11,1% 

20,0% 

42,2% 

Co powoduje u Ciebie poczucie komfortu? 

Obecność bliskich 

Znajome miejsca 

Odpoczynek 

Cisza i Spokój 
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KĄCIK ARTYSTYCZNY 

Konkurs artystyczny 

Emocje towarzyszą nam przy każdej możliwej okazji i często pomagają wyrazić nasze 

uczucia bez słów. Waszym zadaniem będzie przedstawienie swojej emocji 

towarzyszącej podczas pierwszego dnia w Ramesville. Możecie to narysować, 

jak również opisać. W przypadku drugiej formy nie obowiązuje was limit słów, jednak 

pamiętajcie, aby nie było to za długie, ponieważ wasze prace pojawią się w następnym 

numerze. Jeśli chcecie wysłać pracę i pozostać anonimowi, zaznaczcie to w mailu. Za 

udział można otrzymać 30 punktów oraz galeonów. Sowy ze swoimi dziełami 

wysyłajcie na red.newsville@gmail.com do dnia 30 czerwca do 21:37. 

 

Twórczość społeczności 
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Strefa rozrywki 

Czas na nadsyłanie odpowiedzi upływa 30 czerwca do 

21:37. Konkursy wysyłajcie na sowę redakcji. Do 

udziału w zabawach zachęcamy także stażystów  

i nauczycieli! 

Konkurs nr 1 

W Wasze ręce wpadło przypadkiem kilka pamiętników, 

które jakiś szkodnik wyniósł z dormitoriów mieszkańców 

naszej Akademii! Aby im je zwrócić, musicie niestety 

zajrzeć do środka… Kto spośród społeczności Ramesville 

mógłby według Was zapisać coś takiego w swoim 

pamiętniku? Za dopasowanie wszystkich 10 przykładów 

otrzymacie 20 punktów oraz galeonów! 

[PACNIJ] 

 

Konkurs nr 2 

W drugim konkursie będziecie musieli pochylić się nad 

zaklęciem, które bardzo mocno związane jest z emocjami 

– Zaklęciem Patronusa. Wasze zadanie polega na 

dopisaniu postaci z serii do cielesnej formy Patronusa, za 

co możecie otrzymać po 2 punkty i galeony. Aby na 

Wasze konta wpłynęło ich drugie tyle, musicie wymyślić, 

jakie wspomnienie mógłby przywoływać dany bohater, 

aby owego Patronusa wyczarować. Łącznie za cały 

konkurs otrzymacie 20 punktów oraz galeonów! 

1. Koń 

2. Łania (wybierzcie jednego bohatera) 

3. Zając 

4. Feniks 

5. Jeleń (wybierzcie jednego bohatera) 

Redaktor naczelna 

Avis Blackrose 

 

PROJEKT OKŁADKI 

Isabella Stewart 

 

KOREKTA 

Avis Blackrose 

Llewellyn Buchanan 

 

REDAKTORZY 

Aileen Sauveterre 

April Canses 

Avis Blackrose 

Eden Raven 

Eveline Black 

Hermiona Gold 

Lavinia Lovegud-

Dumbledore 

Lily Potter 

Llewellyn Buchanan 

Vanilla M. Charmly-

Buchanan 

 

SOWA REDAKCJI 

red.newsville@gmail.com 

 

https://justpaste.it/3n72g

